

# Записник

## са 13. сједнице Привредног савјета

Тринаеста сједница Привредног савјета одржана је дана 18.11.2019. године у сали за састанке у згради Општине са почетком у 18:00 часова.

На дневном реду сједнице биле су четири тачаке под називом:

1. Интегрални програм капиталних инвестиција 2020-2022. година,
2. Заједнице етажних власника,
3. Цијене и квалитет комуналних услуга,
4. Нацрт буџета.

### Присутни чланови Привредног савјета:

1. Градимир Вукман, председник,
2. Стево Себастијановић,
3. Бранко Џабић,
4. Лука Шљивић,
5. Дејан Симиџија,
6. Остоја Сремац,
7. Саво Даниловић,
8. Миливоје Ђурђевић,
9. Гордана Радовановић,
10. Ружица Маслић.

### Присутни из општинске управе:

1. Илија Јовичић, Начелник општине,
2. Дејан Чечавац, начелник Одјељења за финансије,
3. Слободан Пејчић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатност,
4. Боро Грабовац, шеф Одсјека за локални развој,
5. Александра Трифковић, шеф Одсјека за стамбено-комуналне послове,
6. Славиша Тодоровић, Одјељење за привреду и друштвене дјелатности (записничар).

### Остали присутни:

1. Жељко Миличић, директор ЈКП „КОМВОД“ а.д. Брод,

### Одсутни чланови Привредног савјета:

1. Зијад Хавић,
2. Ирфан Омербашић,
3. Драган Јандрић,
4. Светозар Миличић,
5. Славко Себастијановић
6. Сњежана Вукман,
7. Иво Дујмић,
8. Драган Вудраг,
9. Славица Репија,
10. Драган Бардак,



11. Милан Дуроња.

Предсједник Привредног савјета, Градимир Вукман је поздравио све присутне, прочитао дневни ред који су чланови Привредног савјета једногласно усвојили.

- Прву тачку Дневног реда под називом Интегрални програм капиталних инвестиција 2020-2022. година Градимир Вукман је дао на расправу.

Први се јавио Начелник општине и присутне упознао са пројектима који су реализовани или који су у фази реализације.

1. У Дом здравља је преко Инвестиционо развојне банке Републике Српске извршена набавка санитетског возила и ултразвучног апарата. У плану је да се из програма Републике Србије набави још једно санитетско возило.
2. У плану је рјешавање проблема санитарних чворова у О.Ш. „Свети Сава“.
3. Набављено је ватрогасно возило.
4. Вртић у Скелама је у фази реконструкције, један дио радова је завршен, очекује набавка опреме и намјештаја.
5. Извршена је доградња дјечијег игралишта у Скелама са новим спрамама.
6. Завршена је улица према Скелама, Скај адаптеру и још неколико мањих огранака улица.
7. Завршен је пут у Врелима.
8. Изводе се радови на заобилазници, отклоњене су грешке у пројектној документацији, што је обуставило изградњу на неколико мјесеци. У плану је реализација 2 кружна тока код маркета Дујанић и Градских базена.
9. Дошло је до застоја у изградњи Водоодбрамбених објеката јер су мјештани у Лијешћу одустали да се изгради сервисна саобраћајница. Након тога урађена је нова пројектна документација и сада се чека на усаглашавање и одобравање пројекта.
10. Урађена је нова фасада на Средњошколском центру „Никола Тесла“, прије тога је саниран кров.
11. Изграђено је ново аутобуско стајалиште код Основне школе „Свети Сава“.
12. Извршено је крчење растиња на више локација у градском подручју,
13. Извршен је генерални ремонт јавне расвјете.
14. Ради се на изради Урбанистичког плана.
15. Потписан је уговор о изградњи аутобуске станице.
16. Пројекат реконструкције водовода и канализације је у другој фази реализације, изграђено је око 15 километара водоводне мреже. У плану је и трећа фаза реконструкције која обухвата изградњу фабрике воде и реконструкцију канализационе мреже.

Након изнешеног кратког прегледа инвестиционих улагања у 2019. години и планова у наредном периоду, послје Начелника општине, Стево Себастијановић је поставио питање које се односило на азбестне цијеве у центру града, односно зашто се те цијеве не мијењају и постављају нове цијеве?

Боро Грабовац је упознао присутне да према студији изводљивости, пројектоном плану центар града није планиран за замјену азбестних цијеве, односно није планирана изградња секундарне мреже.



Жељко Миличић, директор ЈКП „КОМВОД“-а се укључио у дискусију, напоменувши да Брод има најразуђенију водоводну мрежу у Босни и Херцеговини, посматрајући број корисника и дужину водоводне мреже. Констатовао је да план изградње водоводне мреже не обухвата изградњу секундарне мреже у граду, већ да се направи прстен водоснабдјевања дужином магистралног пута од Колибарског пута до града, да се заобиђе Рафинерија нафте, преко Колиба до Колибарског пута. Сљедећа фаза ће обухватити изградњу фабрике воде и реконструкцију канализационе мреже.

Градмир Вукман је поставио питање везано за тврдоћу воде, да ли се може смањити тврдоћа воде.

Жељко Миличић је објаснио да се узорковање воде врши на 15 мјеста, и до сада је вода увијек била исправна. Систем је велики, водоводне цијви су старе преко 70 година, а по одређеним стандардима водоводне цијеве би требало да се мијењају послје 20 година.

Стево Себастијановић је мишљења да је вода изузетно лоша, да је врло често прљава од муља.

Гордана Радовановић је поставила питање Начелнику општине у вези крчења растиња на локацији иза бивше аутопраонице „Грабовац“. Начелник је обећао да ће терен бити окрчен у наредном периоду.

Миливоје Ђурђевић је тражио да се обавезно испита да ли су два шахта за водоводне цијеве које се постављају, исправно постављена. Један шахт се налази на излазу улице Мајке Југовића у Стадионску, а други на излазу из Стадионске у улицу Краља Петра I ослободиоца. Лично је мишљења да су шахтови нестручно постављени, јер се налазе у кружном дијелу раскрснице, па је због тога потребно потражити стручно мишљење извођача радова и надзора.

Боро Грабовац је обећао да ће тражити од надзора да ли су шахтови стручно и исправно постављени.

Жељко Миличић је подржао питање Ђурђевић Миливоја у вези постављања шахтова и такође тражио да се надзор обавезе да се радови извршавају стручно и у складу са пројектном документацијом. Упознао је присутне да је комплетан пројекат водоснабдјевања раније био другачије конципиран, да би се касније направио велики заокрет који је довео да тога да су сва села интегрисана у водоводну мрежу.

Градмир Вукман је питао присутне чланове Привредног савјета да ли дају подршку општини за интегрални развој.

Даниловић Саву је интересовало колики је степен искориштености средстава.

Начелник је објаснио да је неопходно направити листу приоритета, након чега се приступа прикупљању средстава и реализацији пројеката. Напоменуо је да би се у јануару 2020.



године требао усвојити нацрт Интегралног програма капиталних инвестиција 2020-2022. године.

Миливоје Ђурђевић је питао да ли је Интегрални програм капиталних инвестиција усклађен са Стратегијом развоја.

Боро Грабовац је одговорио да је усклађен Интегрални програм капиталних инвестиција са Стратегијом развоја.

Стево Себастијановић је напоменуо да се приликом утврђивања приоритета обавезно узме у приоритет рјешавање проблема сметлишта на Колибарском путу.

На крају дискусије по основу прве тачке дневног реда Градимир Вукман је затражио од присутних чланова Привредног савјета да се изјасне да ли дају подршку општини у вези интегралног развоја. Чланови Привредног савјета су се изјаснили једногласно да дају подршку општини и једногласно прихватили информацију.

- За другу тачка дневног реда под називом Заједнице етажних власника увод је образложила Александра Трифковић, шеф Одсјека за стамбено-комуналне послове. На основу евиденције укупно је 9 заједница етажних власника остало нерегистровано. ~~Највећи проблем с којим се Заједнице етажних власника сусрећу је неплаћање накнаде за одржавање. Након уводног дијела отворила се дискусија по основу ове тачке.~~

Стево Себастијановић је питао да ли су корисници алтернативног смјештаја дужни плаћати накнаду. На постављено питање добио је одговор од Начелника општине да су корисници алтернативног смјештаја дужни плаћати накнаду. Стево је указао на проблем гријања на пелет, јер се користе пећи које имају у себи вентилатор, који гурају дим у остале станове, а повећан је и ризик од запаљења.

Жељко Миличић је указао на проблем код судских спорова, у погледу извршења рјешења. Рекао је да су екипе Водовода интервенисале готово у свим зградама, и да су врло често наилазили на зачепљене канализационих цијеви са предметима које не би требало да се нађу у канализационим цијевима. Често се дешава да нестану поклопци са шахтова. Све то доводи да закључка да је неопходно увести репресивне мјере према несавјесним корисницима.

Миливоје Ђурђевић је предложио да се подигне свијест грађана, основне културе да се ради едукативно са дјецом. Неопходно је да се донесу прописи који би се могли спроводити и контролисати. Култура живљења се мора подићи на знатно виши ниво, првенствено због нас самих, а затим и што смо на граници Европске уније.

Саво Даниловић је предложио да се ангажују професионални радници, који би регистровани заједнице и радили на њиховом даљем управљању.



Градимиr Вукман је на крају расправе по основу ове тачке предложио да се у наредном периоду одреде теме расправе које се односе на заједнице етажних власника (против пожарна заштита, одговорност грађана и сл.). Усвојена је једногласно и ова тачка. Послије ове тачке прешло се на 3. тачку дневног реда.

- Увод за трећу тачку дневног реда под називом Цијена и квалитет комуналних услуга изнијела је Александра Трифковић. Констатовала је да се цијене нису значајније промјениле у односу на 2018. годину.

Након уводног дијела Лука Шљивић је рекао да у једном дијелу Винске никада није одвежено смеће, а редовно се фактурише.

На изнесену примједбу Жељко Миличић је рекао да је након интеграције КП „Водовод и канализација“ а.д. Брод и КП „Комуналац“ а.д. Брод у КП „КОМВОД“ а.д. Брод, основао комисију која ће утврдити стање потраживања и одређена потраживања са редовних пребацити на спорна потраживања.

Потребно је мотивисати народ да плаћа смеће, а КОМВОД да редовно и квалитетно врши услугу одвоза смећа.

Осврнуо се на проблем депоније, констатовао да је стање изузетно лоше, смеће је паљено у љетном периоду неколико пута намјерно и да је сваки случај пријављен Полицији.

~~Морамо упозоравати људе да не стварају и да пријављују дивље депоније.~~

Напоменуо је да би у будућем периоду требали радити на селектовању отпада, јер то је једини исправан начин сакупљања и одлагања отпада.

Замолио је да се аплицира на Јавне позиве за добијање средстава за куповину механизације, која је неопходна, јер је постојећа механизација дотрајала, потребан је нови камион за одвоз смећа и пречишћивач отпадних вода.

Саво Даниловић је предложио да се периодично уведе могућност одвоза кабастог комуналног отпада. Поставио је питање за одлагање електронског отпада, да ли је КОМВОД овлаштен за управљање опасним отпадом.

Миливоје Ђурђевић је упозорио да је недопустиво да и поред тога што је опште познато од каквог значаја је очување квалитета животне средине, неки грађани и сами свјесно учествују у њеном загађењу.

Лука Шљивић је предложио да се проблем фактурисања и одвоза отпада са села ријеша на начин да се формира комисија, изврши ново потписивање уговора, а претходни дуг отпише.

Жељко Миличић је одговорио да ће се дуг отписивати, уколико се утврди да смеће није одвезено, а гдје је одвезено, не можемо отписати дуг, евентуално се може извршити репрограм дуга.

На крају дискусије Градимиr Вукман је дао тачку дневног реда на гласање, чланови Привредног савјета су је једногласно подржали и усвојили.

- Увод за четврту тачку дневног реда под називом Нацрт буџета изнио је Дејан



Чечавац, начелник Одјељења за финансије. Објаснио је процедуру доношења буџета, усвајања нацрта, па приједлога. Упознао је присутне да је добијена сагласност од Министарства финансија Републике Српске за оквир буџета од 10.873.000,00 КМ.

Детаљно је образложио планиране приходе (пореске и непореске) и расходе. Напоменуо је да су планиране јавне расправе у свим мјесним заједницама, како би се грађани упознали са буџетом.

Након детаљног излагања, на крају је Саво Даниловић питао, колика је резерва? Одговор је био 80.000,00 КМ. Бранко Џабић је изразио незадовољство са планираним малим издвајањима према буџету за област пољопривреде.

На крају дискусије сједницу је затворио Градимир Вукман у 20:45 часова.

Записник сачињено:

за

Славиша Тодоровић

Предсједник Привредног савјета

Градимиr Вукман